

# НЕ ДОПУСТИТЬ ПОТЕРЬ

5 августа на полях колхозов и совхозов нашего управления озимые культуры были убраны на 1013 гектарах, 34 процента в пшенице. Отлично трудятся на полях жители колхозных сельхозпунктов им. Володарского. Все 335 гектаров озимого пшеницы убраны. Комбайны Иван Морозов, Алексей Жаренов, Александр Фуфарев ежедневно перевозили наевые нормы выработки. Отлично работали и колхозники Бригады № 1, которой руководит В. И. Зининова, первым вспомогательным бригадиром.

Было стояло 210 гектаров ржи из 210, подлежащих уборке, скошено в колхозе "Новая путь" механизатором Илью Балковым.

Установившийся жаркая погода ускорила созревание зерновых и в то же время уменьшила опасность потери зерна вследствие осадки. Ни в коем случае нельзя допускать пропуска озимых на полях, это задача самая предметная заботы сельских тружеников.

В колхозах района имеется 55 зерновых комбайнов и 6 яхт. Этой техникой вполне достаточно, чтобы вовремя и без потерь убрать весь урожай. Однако большинство машин из-за аварий не было нунчено. Не прошли испытания на ходу яхты комбайнов М. Герасимова, П. Пантина, им. Калинина и им. 16 Годовщины Октября. Еще хуже обстоят дела в сельхозпунктах им. Советской Армии, "Звезды труда", "Вперед", где глубокими машины не были готовы к работе.

Особую тревогу вызывает неправильное отношение руководителей хозяйств к жи-

зам. Ведь ни одна жатка пока что у нас не работает. А как же, интересно, если не жатками, но раздельным способом думать убрать колхозные зерновые участки? Своим способом зерна и зернотрестные ящики вспахиваются тракторами (тракторы, скажите?)! Ведь не секрет, что убранное раздельным способом зерно бывает сущее, спасе, чаще, чем убранное прямым комбинированием, в валках утеса зерна во много раз ниже, чем при уборке переточенного хлеба комбайном. Во-то знают и все-таки неизвестно, раздельным способом убрать.

Однако мало предпринять потерю зерна во время жатвы и транспортировки на склад. Особое внимание должно быть обращено на создание семенных фондов. Первое отборное зерно с семенными и высокотуражными участками должно пойти на семена. А в ряде наших колхозов, "Волгобородское", "Новая путь" и в других даже склады еще не подготовлены, не хватает мешинаторов, транспортных средств.

Время не ждет. Промедление с жатвой может привести к большому недорыву зерна. Для руководителей правлений и партнных организаций, сельских Советов нет сейчас более важной задачи, чем уборка зерна. За работой каждого уборочного агрегата следует установить специальный контроль, ходу зерна, чтобы не допустить, предавать гладости трудовые достижения передовиков, а не радиации, беспечных призывов к ответственности.

Весь урожай должен быть убран и скошен!

# Ленинское знамя

ОРГАН ПАРТИИНОГО КОМИТЕТА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО КОЛХОЗНО-СОВХОЗНОГО УПРАВЛЕНИЯ, ГОРНОМ КПСС, РАЙОННОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДИЩИХСЯ.

№ 110 (6659)

Год издания 33-й  
Цена 2 коп.

Пятница, 9 августа 1963 года

Выходит во вторник,

среду, пятницу и субботу.



Случай с нерадивым пра-  
седителем колхоза.

Рис. Александровича,  
Фотохроника ТАСС

## ВО ВЛАСТИ САМОТЕКА

Идет август, а в колхозе "Власть Советов" медленно убираются корнели. Большинство зерновых культур убрано, но осталось многое.

В чём причина, почему колхоз неует с заготовкой корнели? Поэтому вопрос о зерне селенитов, пришедших из деревни Шаблыки, был поставлен в сельхозпункте "Красный родник" и "Красный родник" в селе Землино, в сельхозпункте "Власть Советов" все окончательно решено: когда придет отряд, то зерно будет выдано. Извинение о том, что зерно неупаковано до 10 пачек, но большинство приехало поздно, и 25 июля. А отдельные, возвращаясь с зарубежья, предпочитают откладывать зерно. Более двадцати колхозников из поселка Марушкин в последних числах июля не высыпали на посев, не выпадали на поля, не убрали яхты. Все это говорит о том, что плохо поставлено дело с трудовой дисциплиной в этом колхозе.

Да только ли еще в этом кроется причина отставания? А разве не является организацией труда?

Всё об этом подробно прошение колхоза (председатель М. Г. Верещагина). В бригадах деревень Ташапово, Шаблыки и других кисы есть не сконч. Если в сестях колхозов не скошены зерновые установлены посевные дельчины, и каждое хозяй-

ство знает, сколько ему нужно зерна для посева, заготовки зерна, то в сельхозпунктах "Власть Советов" допустят самотек, неорганизованность.

На заседании правления, в котором вопрос о зерне селенитов, пришли представители из деревни Шаблыки, говорили, что у них не лучше поставлено с заготовкой корнели, и что medida в Ташапово. Бригады из х. Ташапово скошены на шаблыковых. А по существу у тут и в других краине низки темпы сеноко-

шения, зерно же засевано вскоре после факта скошения трудовых делиций, то стороны отдельных деревень, селенитов, по конкретно в них не говорится, бригады не называют, подразделениями, о них замалчивают.

В колхозе "Власть Советов" совершились перестали удалять зерно, начиная с кукурузы. На отдельных участках, особенно в деревне Шаблыки, члены колхоза пытаются открыть хороший урожай этой ценной корнели культуры. Высота кукурузы достигает здесь

более метра. Но растения кукурузы не дают разливаться сорные травы. На этом участке в честь гостей была проведена пирамида из одна прополка.

Мы хотим пройти вперед, прополку на этой площади, но нам запретил председатель колхоза Верещагин агроном Медведев, — говорят бригады Бахин и Елифова.

Вот как идет в колхозе "Власть Советов" обет зерна с заготовкой корнели. Важное дело, здесь представили самотек.

Д. МУРАВЬЕВ.

## Путь к всеобщему разоружению

НАМ всем дорог мир. Поэтому мы, советские люди, единодушно одобряем Договор о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой, подписанный 5 августа 1963 года в Москве представителями СССР, США и Великобритании. Этот договор, так как он является первым ядерным соглашением, подразумевает полное прекращение испытаний ядерного оружия на планете. Каждый конец термоядерного оружия в будущем исчезнет, исчезнет и полностью разоружение.

Мы kleinym по зорогам китайским руководителям, посыпающим на самые святые чаяния

человечества — мир. Они на гадают, что московское соглашение о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой, подразумевает прекращение испытаний перед американским империализмом, предательски интересующимся ядерным оружием. Так, наши друзья, капитуляция перед американским империализмом, предательски интересующимся ядерным оружием, неизбежно приведет к тому, что наше испытание ядерного оружия в будущем исчезнет, исчезнет и полностью разоружение.

Мы kleinym по зорогам китайским руководителям, посыпающим на самые святые чаяния

человечества — мир. Он на гадает, что московское соглашение о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, космическом пространстве и под водой, подразумевает прекращение испытаний перед американским империализмом, предательски интересующимся ядерным оружием. Так, наши друзья, капитуляция перед американским империализмом, предательски интересующимся ядерным оружием, неизбежно приведет к тому, что наше испытание ядерного оружия в будущем исчезнет, исчезнет и полностью разоружение.

П. АНДРЕЕВ, член КПСС с 1910 г., А. АНДРЕЕВА, член КПСС с 1931 г., Г. ГУРОВ, член КПСС с 1918 г., А. АДАМОВ, член КПСС с 1942 г., Г. МОЗИН, член КПСС с 1953 г., А. УДАЛОВ, член КПСС с 1925 г.

## Важный шаг

5 августа в Москве состоялось подписание Договора о запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой. Год назад в этот же день состоялся подписание Договора о ядерном разоружении между СССР и США. Главный зоотехник совхоза "Дружба",

Л. МАЛИНА.



# Кирпичному заводу— 50 лет

Ровно пятьдесят лет на окраине города работает на честном сырье Кирпичный завод. В начале 1962 года он был выведен в самостоятельное предприятие и остановлен на капитальный ремонт. Около пятидесяти дней не дышали заводские трубы. Был произведен не только капитальный ремонт основного оборудования, но и реконструированы силикатные производственные помещения и отделение кирпичного формовочного отделения в здании цеха.

Болdestкое постоянно старается улучшить качество кирпича. Сейчас он имеет среднюю марку не ниже «100». Он стал морозостойким, но еще не достигнута равномерность обжига кирпича, что нередко приводит к разрывной степени его скважины.

За последние время на заводе основное внимание уделяно замене старого оборудования. Нет времени на долгий ремонт, нет времени на паузу, потому добавляется еще и капитального, то ереднего ремонта. Установлены новые концептуальные прессы пластичного производства, новая глиномешалка, вычищенный подвалет, резательный по- зиционатор.

Сейчас силами изготовлены и смонтированы четыре ленточных транспортеров, выброшен на производство силикатных изделий, вводимых в широкую. Капитально отремонтирована двадцатипаровая печь кирпича. Печь этой приобрела новый вид, потому что повысилась ее тепловая мощность, создавая параллельные условия для социалистического соревнования к коммунистической труда.

На заводе работают экономисты, советы и консультанты. Они занимается анализом реорганизации производства и путей их реализации.

Во втором квартале завода выпустила около 250 тысяч штук кирпича свежего плинфа.

Производительность труда против первого квартала повысилась на 20 процентов, себестоимость готовой продукции снизилась на 10 процентов. В колхозах развернулась борьба за социалистическое соревнование к коммунистической труда. Изменено расположение топливных трубчатых в печи, что улучшило условия обжига, обеспечив возможность более равномерного движения огня по сечению печи.

Путины в эксплуатации после ремонта бетумного мокрого помоза, что улучшило качество кирпича и его прочность. Колхозы работают над тем, чтобы улучшить механизацию в распределении стекла при резательном подогревателе, что улучшило резку кирпича и его внешний вид. Завершается основные работы по переделу котельной завода на жидкое топливо.

Ближайшими задачами колхозов являются механизация выставки кирпича из печи обжига, изготовление и монтаж транспортера возврата брака в формовочном отделении, замена бетунов глиняных вальцов кирпичевыдел-

тельных и паровых вальцев. Проведены и другие мероприятия.

Болdestкое не только плодотворно работает над реконструкцией завода и улучшением качества кирпича, но и повышает свой политический, технический и экономический уровень. Создана семья начальных экономических школ с охватом всех работников. У формовочных цехов приходит мастер З. В. Гурина, в цехе общего А. Рожкова, по механической линии И. И. Высокова. Уже изучены темы «Учимся изобретать», «Государственный патри-патриотический пропаганды», «Мы—это—советский человек», «Одесские оладьи—огромное благо для всех живущих на народной радости и большей жизнелюбии. Всё, конечно, понимают, что прекращение ядерных испытаний является важнейшим фактором для мирной войны. Тем не менее уже одно то, что ядерные взрывы перестали отражать народу и военные, а также гражданские жертвы—одна из самых больших проблем человечества».

На заводе работают экономисты, советы и консультанты. Они занимаются анализом реорганизации производства и путей их реализации.

Строитель города нуждается в большем количестве кирпича, строители предъявляют серьезные требования к его качеству. Колхозы завода прилагают все усилия, чтобы успешно справиться с поставленными перед ними задачами.

**С. ЖИЛИНС,**  
директор завода.

# Начало положено, надо двигаться дальше

5 августа в Большом Кремлевском Дворце был подписан Договор между СССР и США о Всемирном запрещении испытаний ядерного оружия в атмосфере, в космическом пространстве и под водой. Легкие государства, которые присоединились к нему. Начинается 8 августа. Договор открыт для подписания во всех 3-х странах—Москва, Вашингтон, Тегеран. Это—один из самых больших международных значений, а несомненно и один из самых ярких символов радости и большей жизнелюбии. Все, конечно, понимают, что прекращение ядерных испытаний является важнейшим фактором для мирной войны. Тем не менее уже одно то, что ядерные взрывы перестали отражать народу и военные, а также гражданские жертвы—одна из самых больших проблем человечества.

Сейчас же, как правило, раньше таится опасность ядерного взрыва. Отличаются ли ядерные испытания от обычных? Согласны, что это не так. Но ведь ядерный взрыв не разрыв в международной напряженности и укреплении мира.

Сейчас же, как правило, раньше таится опасность ядерного взрыва. Отличаются ли ядерные испытания от обычных? Согласны, что это не так. Но ведь ядерный взрыв не разрыв в международной напряженности и укреплении мира.

Удивительно ли, что Договор о прекращении ядерных испытаний, несмотря на опасность глобуса и энергетической обзорности? Да здравствует мир!

Перечислим все, кто склонен поддержать мир, миру, кто стоит за мирное сосуществование. А они составляют большинство населения планеты.

Правительства и народы социалистических стран, марксистско-ленинские партии на всех континентах, народы социалистических стран, народы азиатских стран, народы стран Азии, Африки, Латинской Америки приветствуют Договор о

прекращении ядерных испытаний как большую победу миролюбия над сицкой линией политики ядерного существования народов. В результате они поклоняются то, что есть вокруг них. Договор о прекращении ядерных испытаний, о котором звонят в колоколах на ленинскую политику Советского правительства, о котором говорят о всемирном поддержке.

## Беседы с читателем на международные темы

А вот тех, кому Договор не привел на пользу, можно пересчитать на пальцах. Это прежде всего американские политические деятели, которые всегда настойчиво называют себя защитниками мира, потому что Договор им не подходит потому, что может помешать им вести боевые разрушительные войны.

Против Договора выступают самые крайние, самые забобонные элементы в американской политике, которые буквально рухнули в ядерное оружие, с которым они помочь не могут вести развязывать против нас.

Он отказался присоединяться к Договору открытым заявлением Президента Франции Ж. Голья, используя выражение «миротворческим шагом», что Договор им не подходит потому, что может помешать им вести боевые разрушительные войны.

«Мы считаем...»—заявил Н. С. Хрущев в день подписания Договора, что теперь самое главное — это укрепление мира, не прекращая борьбы против угрозы новых войн, за усиление международной народной кооперации, за мир во всем мире. Советское правительство считает, что успех, достигнутый в ядерных испытаниях, позволит укрепить мир, развязавший ядерные войны. Да Голья себя в голове мысль о том, что он может восстановить свое блестящее прошлое, если ему в случае, если она станет ядерной державой Французской народ с помощью ядерных испытаний. Он вспомнил, что Франция в последние годы стала ядерной державой с другими народами. Однако же Голья и его сторонники, которые хотят втянуть Францию в ядерные испытания, враждебно настроены к Договору. Правительство США и Англии, судя по высказываниям Голья, не поддерживает его. Приветствуют московский Договор как первый шаг на пути к укреплению мира. Жаль, что есть те, кто не способен увидеть это.

Договор может стать попорогом пунктом в развитии всей международной обстановки.

**Я. МАЗОР.  
(ТАСС).**

# ВЫСОКИЙ ДОЛГ РАБОЧЕГО

Не побудят Раф, тут, когда она, минута проходит, терпеливо, заводской звуки, в трактире, где ей показались знакомые. И может быть, еще тогда работница ушла спустя минуту от трудовой руки, спешной, большому количеству. А было это в 1949 году.

Здесь ее поставили учиться на кадровую школу. В. Хреновой, которая и поныне трудится на производстве, сейчас она удачник коммунистического труда. Тогда эта женщина, от всей души стараясь перевыполнить новейший свой богатый опыт. Особенно с добровольной приватнойной, лучше приемы, как надо останавливать кирпичи, настолько внимательно застенчиво, как будто обращалась к членам, воспитывающим образованной женщиной.

Пристрастившаяся ко всему, — говорила она Раф.— Если не поймешь, не стесняйся, спрашивай. Как говорится, повторение — матерь учения, — добродушно улыбалась Хренова.

После двухмесячного обучения девушки стала работать самостоятельной. Сначала вспомогательной, обучающей других. Естественно, на первых порах было трудновато, но хватало опыта. Но Раф постоянно чувствовала локоть наставницы Валентины Хреновой. Чуть что не залезала у девушек, к ней тут же помочь поспешила глахчика.

Главное в нашей работе— последовательность операций. Всегда придерживаясь этого, иначе не становишься хорошим ткачом, — поучала прошедшие годы Раф.

Первые месяцы показали, что она перевыполняет нормы выпаривания при неизменном количестве брака. А еще немного спустя молодая

ткачиха была призвана, как лучшая.

Когда в гараже Мерифе пускали стационарную машину, Раф вместе с подругами по погромщицкой привычке посыпала землей обувь, ванную пол и предприняла другие подобные действия.

Здесь девушка же старалась, как и у себя в Гут-Христофе, Администрации Французского завода за успехи обильных Дубровиной благодарности.

Вернувшись на свой завод, она стала обучать молодых рабочих, пришедших со школьных скамьи.

Сейчас трудно вспоминать всех, многих членов... — рассказывает Раф.— Некоторые из моих учениц теперь разом со мной на подсоке сидят. К примеру, Ирина Дементьева...

Дубровиной первая в цехе привнесла знание коммунистического труда. На ее стакане постоянно блестят красные флаги—знаки трудового счастья.

Еще девушка, воспитанница промышленной пристройки, как известно, напраслива пристройки, с ткачихами, занятыми выработкой новых ассортиментов тканей.

Если раньше Раф умела на починке ткачих Г. Гладышеву, которая после смены стала задерживать в цехе, чтобы помочь стачив-

шим встать вровень с лучшими. Пример, достойный подражания, наше последователи. Дубровина поддержала свою товарку, тогда осталась на пару часов у стакана и терпеливо показывала свои приемы.

И сейчас Раиса начала рабочий день с общими темпов проверки стаканов. Пρоходя вдвоем, она наблюдала внимание на качество волнистых основных нитей. Потом в процессе работы даст ткачихам практический совет, показает, как лучше ликвидировать неполадки. Работники с благодарностью откликаются на Дубровину. Ей руководят блатогором, стремление... сама поняла, что не годится.

У работников есть еще одна замечательная особа. Она постоянно общается среди звезд, знает, как они живут. Не случайно коллеги склонны избрать ее профоргом и страдегатом.

— Не могу склонно глядеть, как кто-нибудь погибет, а все беспокоят, — говорит Раиса Федоровна. — Непременно стараюсь помочь. Считаю своим долгом: не иметь в смене и даже отстану.

На конец Раиса Федоровна. Р. Дубровина (слева) делится опытом с работницей Французской Ложковой.

**А. ВАСИЛЬЕВ.**

**ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ**

3 стр.

8 АВГУСТА 1963 ГОДА



Смоленск—один из древнейших русских городов, разрушенный воины Тевтонского ордена в XIV веке. Город продолжает строиться, растет шире и глубже, прокладываются новые магистральные улицы, новые жилые и общественные здания. В них из них свои школы, магазины, детские ясли, салоны, спортивные залы, кинотеатры, бассейны. Рождаются эти кварталы, тем, что только часть из занятых зданий, многое место отводится скверам, цветникам, паркам. Их строят не спеша, ходят из дома, люди сразу попадают в зону, где все сделано для их отдыха.

На этих скверах, новых жилых домах на Интернациональной улице, в Смоленске сохранились миниатюрные архитектурные памятники прошлого века. Выдающимися произведениями русского оборонительного зодчества являются крепостные стены с бастионами (1596-1600). Зодчий Ф. С. Конь.

На верхнем снимке: Никольские ворота в Смоленске. Фото Н. Грависского. Фотохроника ТАСС



Живучи еще в сочинении отдельных лиц прошли времена, когда Смоленск был одним из самых давних невесомых. Они не пропускают ни одного церковного праздника, непременно отмечают его.

21 июля верующие спаслая «казанская». Как правило, спорожняк и эта проповедь, предполагая эти праздники, не оставляет даже мыслью посетить Горожане стали свидетелями многих драм, рутин, поражений и даже смерти.

В это же время было совершенено несколько преступлений, связанных с традиционными постыдствиями. Мария Кирilloвна, Алексей в Египет—возвращались вечером от знакомых, глядя на «казанскую». И страшно было видеть, как они смирились с судьбой. Навстречу им попалось горе Астраханского заслуга. Сергей Дороговец.

Святые братья прибрали к нему. Завяжалась драка.

Один из Марковых—Виктор почивал в общежитии. Там он застал

Теоретически можно. Но до сих пор этому неизвестная конструкция соединила квадратно-гнездовой замок. Директором института по химическому производству И. Чухин предложил концепцию композиционного союза, который предполагал бы обра-

зование одновременно с геном кукурузы в любом количестве на весь период вегетации кукурузы?

Конечно, это возможно. Модели прозрачные соединяются на изолированном стапеле.

(АПН)

## «СИБИРЬ» НА ИСПЫТАНИЯХ

Новый автобус для городов и сел «Сибирь»—так называли чайный автобус, созданный на Курганском заводе машиностроения. Создание машины было выдержано в высшей технической одноточности, большей вместимостью.

В салоне «Сибири», отдельно от водителя, расположены места для пассажиров. Сиденья двойные, одно кресло, выполнены из дерева, обивка из полированной прессованной. Ощущение пространства усиливают широ-

**Тунеядца выдворили**  
За последние три года Салов где только ни работал. Но долго не находил себе места. Так ему пришла идея. Ист и так бесконечно.

Народный суд высокого суда Салова на три года снял с него

и ссыпало на каторжные места.

Дважды судимый за различные преступления, он не сдался, дает естественное развитие своим наклонностям, не хотел честно работать. Жил на поклонении покойной матери. Его «триксы» судили за мошенничество, много раз предупреждали, чтобы почлося с пылью.

## ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

4 стр.

9 августа 1963 года

## Библиотекарь-общественник

— Погодите, поварица, заинтересуетесь, — говорит бухгалтер постройки строительства № 14 Зоя Николаевна Чижкова, предлагая книгу из специальности № 3 Екатерине Георгиевне Садовой книгу А. Венециул «Усадьба Пушкина».

Может быть, вы-то это по-жалеете страницы? «Привезли из библиотеки и художественной литературы? — спросите вы.

Три года назад на рабочей конференции кто-то предложил

создать свою профсоюзную библи-

лиотеку. Первую партию книг на 200 рублей Зоя Николаевна закупила в Москве, подарила она литературу в книгорынок Гусь-Хрустальный и Владимира. Так родился библиотекарь-общественник. Сейчас фонд библиотеки насчитывает около двух тысяч книг и 337 читателей. Библи-

ота книг проходит классиков Александра Петрова, Лизуна, Попова, Михаиловых. Особое предпочтение отдается книгам о героях. Библиотека находится на читательском форуме газеты «Шумятинский листок» на улице Балтийской. Там записалась она недавно.

До конца года библиотека по-

полнится новой пребывющей лите-

атурой на 500 рублей.

С. МОРКОВКИН.

## ПЕСНИ НА ПОКОСЕ

Окрестности уроцща «Митинская», что под Некрасовым, ограждены заборами зелеными балками и веселыми песнями. Сын, на даче, покосил сеялок «Дружка», прискалькал учащиеся Вешенкинского детского сада.

Объявленный первый опи для концерт для косильщиков. Организатором этого дела была заведующая Вешенкинским клубом А. Т. Старовойтова.

Е. ГЕОРГИЕВ.

## ПЕРВАЯ СЕЛЬСКАЯ КОНСЕРВАТОРИЯ

В селе Великая Новоселка Донецкой области открылась первая в Донбассе сельская консерватория. Желающих получить музыкальное образование так много, что пришлось проводить творческий конкурс. Его выдержали 34 человека. На первых занятиях уже побывали трактористы из села, певцы из села, веселые песни. Сын, на даче покосил сеялок «Дружка», прискалькал учащиеся Вешенкинского детского сада.

Слушатели четыре раза в месяц будут изучать историю и теорию музыки, спасательные дисциплины, прослушают курсы лекций-конференций по различным музыкальным циклам.

В сельской консерватории преподавание ведется на общественных началах артистами Донецкой областной филармонии и представителями Донецкого областного училища. Актовый учебный зал введен в эксплуатацию. Учебный год начался с концерта, посвященного 100-летию со дня рождения А. А. Дружинина. Участниками концерта стали Владимир Рыбка, скрипач Хрустального зала Виктор Дубровин, певец-баритонист Геннадий Григорьев, певица Елена Григорьева, а также хористы Хрустального зала. Всего 100 учеников консерватории прошли обучение в Хрустальном зале массово-исполнительской работы по всему музыкальному факультету. На концерте читается лекция на актуальные темы.

Нужно помнить, что большинство учащихся из села, из деревень, из маленьких сел, из окрестностей городов, из сел, из которых родом и сами учителя. И если в Новоселках народила одну из рыб, то на этом вывалилась...

Музыкальный театральный кружок под руководством Елены Смирновой, которая любит подзимствовать и обитателями окрестных глубин — морскими звездами. Это король беспримечательных звезд — морская звезда, которая в желудке хека, превращаясь в морской километровый путь и прибывающая к нам в город.

(АИИ).

## Наш музей находок

### Гость из... океана

Пенсионер Иван Александрович Севрюк купил в магазине «Сельхозтехника» радиатор из пластмассы, который изображал рыбку. Неизвестно, что в желудке морского чихуана встречается впервые. И если в Новоселках народила одну из рыб, то на этом вывалилась...

Морская звезда, подзимствующая каскадом, поднимается из обитателями окрестных глубин — морскими звездами. Это король беспримечательных звезд — морская звезда, которая в желудке хека, превращаясь в морской километровый путь и прибывающая к нам в город.

(Зав. редактором С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

## НИНО

ГОРКИНОТЕАТР

9 августа новый юмористический театр «Шестнадцати-весна».

Сезон: 11.30, 13.15, 15, 16, 45, 18.30, 22, 23 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА М. ДЭРЖИКИНОГО

10 августа Художественный «Большой зал» 1-я серия. Сеанс: 17, 19, 21 час.

КЛУБ И.М. ЛЕНИНА

10 августа юмористический театр «Охота за сайлом» Сеанс: 15, 17, 19, 21 час.

## Наш адрес и телефоны:

г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Калинина, дом 16. Администрация: редактор зам. редактора и отв. секретарь-2-го отдела и бухгалтерия-2-го.

г. Гусь-Хрустальный, типография отдела издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры. Заказ 2753